



ДУМА ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ  
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

**Отчёт о работе депутата  
Нохрина Александра Владимировича  
за первое полугодие 2024 года**

Настоящий отчёт представлен в соответствии с пунктом 1 статьи 17 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О статусе депутата Думы Ханты- Мансийского автономного округа – Югры».

Нохрин Александр Владимирович представляет интересы избирателей в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VII созыва с 7 октября 2021 года, являясь депутатом от избирательного округа № 14 «Радужнинский одномандатный избирательный округ», в который входят города Радужный и Лангепас. Осуществляет работу в составе Комитета по развитию гражданского общества и вопросам развития национальных и общественных объединений.

Народный избранник входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа.

Свою деятельность в Думе автономного округа депутат осуществляет на непостоянной основе, совмещая с работой в должности Главного врача Лангепасской городской больницы.

## **I. Участие в работе Думы автономного округа**

В первом полугодии 2024 года Александр Нохрин принял активное участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, приняв участие в 8 из 9 заседаний. В результате работы Думы было принято 54 закона автономного округа и 180 постановлений.

Депутат участвовал в работе Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по развитию гражданского общества и вопросам развития национальных и общественных объединений. За первое полугодие он принял участие в 5 заседаниях, на которых было рассмотрено 33 вопроса, в том числе 4 законопроекта. Также были заслушаны отчеты о деятельности в 2023 году Уполномоченного по правам человека в Югре, Молодежной палаты при окружном парламенте, Общественной палаты, кроме того представлена информация о результатах деятельности автономного учреждения «Окружная телерадиокомпания «Югра» и некоммерческой организации Фонд «Центр гражданских и социальных инициатив Югры».

Александр Нохрин также принял участие в рассмотрении базовых законопроектов автономного округа:

«Об исполнении бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2023 год»;

«Об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2023 год»;

«О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»;

«Об исполнении бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 1 квартал 2024 года»;

«О внесении изменений в статью 9 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О межбюджетных отношениях в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре».

## II. Работа с избирателями

Депутатская деятельность Александра Нохрина неразрывно связана с постоянным взаимодействием с избирателями. Личные приемы – это важная часть этой работы, позволяющая понять наиболее актуальные проблемы и найти пути их решения.



*Александр Нохрин: "Важно постоянно быть в контакте с избирателями, слышать их мнения и заботы. Личные приемы – это эффективный инструмент для того, чтобы понять, что волнует людей, и найти решения наиболее актуальных проблем".*

В отчётном периоде Александр Нохрин провёл шесть приёмов граждан в Лангепасе, Радужном, а также в Штабе общественной поддержки партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городе Ханты-Мансийске.

Приёмы проходили в формате личных встреч, в ходе которых обратившиеся получили разъяснения и юридические консультации по заданным вопросам. При необходимости, были оформлены письменные обращения. Все вопросы, поступившие в адрес депутата, были рассмотрены в установленные регламентом сроки.

За первое полугодие 2024 года в адрес депутата поступило 32 обращения от жителей региона, два из которых были коллективными. Большая часть вопросов была озвучена в ходе личных приёмов граждан и встреч с избирателями.

Наиболее актуальной темой для обращений стала доступность и качество медицинских услуг в регионе. На втором месте по частоте обращений – вопросы социальной защиты. Также жители обращались с вопросами, касающимися решения жилищных проблем, работы ЖКХ, трудовых

отношений, оказания адресной материальной помощи, защиты интересов и законных прав граждан.

В отчётном периоде половина вопросов были решены по существу, пять – направлены в профильные ведомства для дальнейшего рассмотрения. Остальным гражданам были предоставлены исчерпывающие разъяснения по интересующим их вопросам.

### **III. Выполнение наказов избирателей**

Выполнение наказов избирателей является одним из ключевых направлений деятельности депутата Александра Нохрина. Работа в этом направлении ведется в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

В 2024 году реализуется важный проект: открытие специальности «Сестринское дело» на базе Радужинского политехнического колледжа. Средства депутатского фонда Александра Нохрина в первом квартале текущего года в размере 2 млн руб. направлены на оснащение учебных классов и мастерских необходимой мебелью, спецоборудованием, а также на создание методической базы в образовательном учреждении. Это позволит обеспечить качественное обучение будущих специалистов и повысить доступность медицинских услуг в регионе.



*Александр Нохрин: "Открытие специальности "Сестринское дело" имеет огромное значение для жителей города Радужного, так как оно даёт возможность выпускникам школ учиться дома, кроме того является инвестицией в будущее медицинской отрасли города".*

Также, в соответствии с решением фракции ВПП «Единая Россия» в Думе Югры, средства депутатского фонда второго квартала направлены на

материально-техническое оснащение граждан, принимающих участие в СВО.

#### **IV. Взаимодействие со средствами массовой информации**

Александр Нохрин активно использует различные каналы коммуникации для информирования о своей работе, встречах с избирателями и важных инициативах. Такая открытость и доступность информации позволяют укрепить доверие между депутатом и избирателями.

Деятельность Александра Нохрина как депутата активно освещалась в различных медиа.

##### Телевидение:

- ОТРК «Югра» (г. Ханты-Мансийск)
- ГТРК «Югория» (г. Ханты-Мансийск)
- «Инфосервис+» (г. Когалым)
- «Лангепас+»
- «Новости Радужного»

##### Печатные и сетевые издания:

- «Звезда Лангепаса»
- «Новости Радужного»
- Сайт медиа-холдинга «Западная Сибирь» - «Наши города»
- Сайт медиа-холдинга «Новости Радужного»

##### Официальные сайты:

- Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
- Федеральный сайт партии «Единая Россия»
- Региональное отделение партии «Единая Россия»
- Официальный сайт Администрации города Радужный

##### Социальные сети:

- «ВКонтакте» (<https://vk.com/dr.nokhrin>)
- Telegram ([https://t.me/dr\\_nokhrin](https://t.me/dr_nokhrin))

##### Единая база депутатов партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

- «Избирательдепутат» (<https://ideputat.er.ru/user/260728>)

## **V. Иная депутатская деятельность**

### **Законотворческая деятельность**

В отчётном периоде Александр Нохрин принял участие в работе круглого стола Комитета Государственной Думы по охране здоровья на тему «Законодательное регулирование оказания онкологической помощи».

На мероприятии были обсуждены актуальные аспекты законодательного регулирования при онкологических заболеваниях, объемы финансирования мероприятий в области онкологии, укрепление материально-технической базы региональных медучреждений, роль первичного звена в выявлении заболевания, проведение скрининга и мониторинга, методическую и практическую помощь субъектам.



*Александр Нохрин: "Задачи по борьбе с онкозаболеваниями крайне сложны, но успех зависит от слаженной работы всех сторон – медицинских работников, научного сообщества, государственных институтов и поддержки общества в целом".*

Также были подняты вопросы развития первичного звена здравоохранения, дефицита кадров и целевого обучения в образовательных организациях медицинского профиля.

### **Партийная деятельность**

В составе депутатской фракции партии «Единая Россия» в Думе автономного округа Александр Нохрин принял участие в 5 заседаниях, на которых было рассмотрено 24 вопроса.

Депутат активно участвовал в работе партийных структур, в том числе в заседании депутатского объединения Всероссийской политической партии «Единая Россия», которое прошло в Лангепасе. Главным вопросом встречи

стало обсуждение внесения изменений в некоторые проекты «Карты развития Югры», реализуемые на территории муниципалитета.

Парламентарий принял участие в заседании депутатского объединения Всероссийской политической партии «Единая Россия» в Думе города Радужный. Ключевой темой повестки заседания стала реализация Народной программы партии «Единая Россия». На встрече обсудили промежуточные итоги реализации программы и определили основанные направления работы городских депутатов в этой сфере.

Александр Нохрин также стал участником международной исторической акции «Диктант Победы», подчеркнув важность сохранения исторической памяти.

### **Депутатский контроль за объектами, внесенными в Карту развития Югры**

«Карта развития Югры» – основной программный документ в работе Команды Югры до 2030 года. В него вошли предложения и инициативы югорчан, которые стали задачами для органов власти по развитию городов и посёлков автономного округа. Реализация объектов, занесённых на Карту развития, находится на личном контроле представителей Команды Югры.

В рамках контроля за реализацией мероприятий, внесенных в «Карту развития Югры», в отчётном периоде Александр Нохрин принял участие в открытии врачебной амбулатории в сельском поселении Локосово и оценил готовность медучреждения.



*Александр Нохрин: "Возможность получения медицинской помощи в небольших поселениях региона – это еще один шаг к развитию окружной системы здравоохранения, являющейся частью большой работы, которую проводит Команда Югры".*

## **Взаимодействие с органами местного самоуправления**

Депутатская деятельность Александра Нохрина тесно связана со взаимодействием с органами местного самоуправления. Активное участие в жизни муниципальных образований позволяет депутату быть в курсе проблем и перспектив развития городов и способствовать решению важных вопросов местного самоуправления.

В отчётом периоде Александр Нохрин принял участие в заседании Думы города Лангепаса, на котором был заслушан отчёт главы муниципалитета о результатах работы администрации города за 2023 год.

Парламентарий также стал участником публичных слушаний по проекту Стратегии социально-экономического развития муниципального образования до 2036 года в Лангепасе.

В Радужном под председательством Александра Нохрина состоялось заседание конкурсной комиссии по проведению конкурса по отбору кандидатур на должность главы города.

Региональный парламентарий принял участие в церемонии инаугурации главы города Радужный Сергея Жестовского.

## **Встречи с молодежью**

В рамках празднования Дня российского парламентаризма и 30-летия законотворческой деятельности Думы Югры региональный парламентарий Александр Нохрин совместно с депутатом Тюменской областной Думы Инной Лосевой провели парламентский урок для студентов направления «Сестринское дело» Лангепасского политехнического колледжа.

Учащиеся колледжа узнали о том, как зарождался и развивался парламентаризм в России, какие формы управления государством существуют, как исполняется власть на уровне региона, городов и поселений, а также о структуре и функциях Думы Югры, о порядке принятия законов и о том, как депутаты представляют интересы своих избирателей.



**Александр Нохрин:** "Считаю, такие встречи с молодежью очень полезны. Парламентские уроки расширяют кругозор учащихся, помогают им понять, как функционируют различные институты государства, позволяют детально разобраться в нюансах работы органов власти, например, окружного парламента".

Народные избранники рассказали о своей работе в комитетах и комиссиях, о законопроектах, над которыми они работают, о том, как строится депутатская деятельность на избирательных округах и призвали ребят принимать активное участие в политической жизни страны.

### **Участие в поздравлениях**

В течение отчётного периода депутат по поручению Председателя Думы Югры Бориса Хохрякова вручал Почётные грамоты Думы Югры и благодарственные письма жителям Лангепаса и Радужного.

Поздравления были приурочены к профессиональным праздникам: «День местного самоуправления», «День работника скорой медицинской помощи», «День социального работника», «День медицинского работника».